

## 正 誤 表

『第4版「純資産の部」完全解説』（第4版1刷～3刷）の記述に誤りがありましたので、お詫びの上、以下のように訂正させていただきます。

税務研究会出版局

### p. 434 脚注 105 下から1行目

(誤)

1株当たりの純資産額 5万円が変わってしまう。

(正)

1株当たりの純資産額 2.5万円が変わってしまう。